                               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) 
	Satuan Pendidikan
	: SMP N 1 WONOSARI

	Mata Pelajaran
	: Bahasa Indonesia

	Kelas/Semester
	: VIII / 2

	Materi Pokok
	: Teks Ulasan

	Alokasi Waktu
	: 2 x Pertemuan 


A. Kompetensi Inti

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya
2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.
3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin  tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata
4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

	KOMPETENSI DASAR
	INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

	3.12 Menelaah struktur dan

        kebahasaan teks ulasan (film,

        cerpen, puisi, novel, karya seni

        daerah) yang diperdengarkan dan

        dibaca.
	1.1.1 Menentukan struktur teks ulasan
1.1.2 Menentukan penggunaan kaidah  bahasa dalam teks ulasan

	4.12 Menyajikan tanggapan tentang

        kualitas karya (film, cerpen, puisi,

        novel, karya seni daerah, dll.)

        dalam bentuk teks ulasan secara 

        lisan dan tulis dengan

        memperhatikan struktur, unsur

        kebahasaan, atau aspek lisan.


	4.12.1 Menyusun struktur teks ulasan
            secara urut.
4.12.2 Menulis teks ulasan berdasarkan

           novel “Marmut Merah Jambu” 
           dengan memperhatikan struktur,     
           unsur kebahasaan teks ulasan.


C. Tujuan Pembelajaran

Pertemuan Pertama

Setelah membaca teks ulasan, peserta didik dapat:
1. Menentukan struktur teks ulasan
2. Menentukan penggunaan kaidah bahasa dalam teks ulasan
Fokus penguatan pendidikan karakter :

·  Cermat
· Teliti
· Percaya diri
· Santun
Pertemuan Kedua
Setelah mengamati teks ulasan peserta didik dapat:

1. Menyusun struktur teks ulasan secara urut

2. Menulis teks ulasan berdasarkan novel”Marmut Merah Jambu” dengan memperhatikan struktur dan unsur kebahasaan teks ulasan.
Fokus penguatan pendidikan karakter :

· Tanggung jawab

· Percaya diri

· Jujur
· Cermat
D. Materi Pembelajaran

1. Materi Pembelajaran Reguler

Pertemuan Pertama
(1)  Faktual

	Judul                       : Marmut Merah Jambu
Pengarang              : Raditya Dika
Tahun terbit          : Juni 2010
Penerbit                 : Bukune

Jumlah halaman   : 222 halaman

Kategori                : Nonfiksi-komedi

            Marmut Merah Jambu adalah film indonesia tahun 2014 bergenre drama komedi yang dirilis pada 8 Mei 2014 dan dibintangi oleh Raditya Dika, Franda, Kamga Mo, Tio Pakusadewo, Dewi Irawan dan Bucek Depp. Film ini diangkat dari novel karya Raditya Dika yang berjudul sama. Film keempat karya Raditya Dika yang diambil dari buku yang berjudul sama itu sukses menduduki peringkat tiga besar di daftar Indonesia film terlaris 2014.
          Marmut Merah Jambu ini berkisah tentang Dika yang menceritakan kisah cinta pertamanya ketika masa SMA, dengan perempuan bernama Ina Mangunkusumo. Selain itu dikisahkan pula saat Dika dan temannya Bertus yang membentuk grup detektif untuk memecahkan masalah teman-temannya, juga persahabatannya dengan Cindy.

Suatu hari Dika bertemu dengan bapaknya Ina Mangunkusumo, cinta pertamanya di SMA. Dika menceritakan usahanya membuat grup detektif untuk menarik perhatian Ina. Grup itu dibuat bersama Bertus, temannya yang sama-sama anak terbuang di sekolah. Dika juga bercerita tentang persahabatannya dengan cewek unik bernama Cindy di SMA. Seiring dengan cerita Dika, dia sadar: ada kasus di masa lalunya yang belum selesai hingga dia dewasa. Seiring dia berusaha memecahkannya, seiring itu pula dia bertanya, benarkah cinta pertama enggak kemana-mana?
           Kelebihan film ini adalah bahasa yang digunakan adalah bahasa sehari-hari sehingga mudah dipahami dan alurnya juga mudah dimengerti. Selain itu, cover depannya memiliki warna yang terang dan cerah, sehingga tampak menarik. Namun sayangnya, ada beberapa bagian sepanjang film yang tidak terselesaikan dengan baik.

           Akan tetapi, film ini sangat cocok untuk anak remaja yang haus akan tontonan yang mengandung unsure drama komedi. Marmut Merah Jambu pun terhidang sebagai sebuah tontonan yang lucu dan mengundang tawa bagi para penontonnya. Terlepas dari beberapa kekurangan yang tidak dapat dimungkiri masih ada di sana-sini, sejauh ini film yang dibuat Raditya Dika, tetap memberikan hal yang bagus dan menarik.


(2)  Konsep

a. Struktur teks ulasan
1. Indentitas buku
2. Orientasi 
3. Sinopsis
4. Analisis
5. Evaluasi

b. Kaidah kebahasaan teks ulasan
1. Konjungsi penerang
2. Konjungsi temporal
3. Konjungsi penyebab
4. Saran / rekomendasi
Pertemuan Kedua
(1)  Faktual

	Membaca novel sesusai dengan apa yang dicari oleh peserta didik.


(2)  Konsep

a. Struktur teks ulasan
1. Indentitas buku
2. Orientasi 
3. Sinopsis
4. Analisis
5. Evaluasi
b. Unsur kebahasaan teks ulasan

1. Konjungsi penerang
2. Konjungsi temporal
3. Konjungsi penyebab
4. Saran / rekomendasi
(3)  Prosedur

a. Menyusun kerangka teks ulasan  

b. Menulis teks ulasan berdasarkan judul novel  yang dicari oleh peserta didik.
c. Menyunting teks ulasan
2. Materi Pembelajaran Pengayaan 

Menulis teks ulasan berdasarkan judul novel  yang dicari oleh peserta didik.

3. Materi Pembelajaran Remedial 

a. Kaidah ejaan bahasa Indonesia

b. Menulis teks ulasan
c. Menyunting teks ulasan
E. Metode Pembelajaran

1. Inquiry/Discovery
2. Saintifik

F. Media dan Bahan

a. Media
1) Teks ulasan
2) Cuplikan Teks Marmut Merah Jambu
3) Laptop
4) LK pemandu kegiatan
b. Bahan 

1) Kertas plano

2) Lem/double tapes
3) Gunting, spidol
G. Sumber Belajar  
Mulyadi, dkk.2017. Buku Teks Pendamping Bahasa Indonesia Untuk SMP/MTS Kelas VIII. Bandung: Yrama Widya.
Buku teks pendamping Bahasa Indonesia untuk siswa kelas VIII edisi revisi 2016.
Kamus Besar Bahasa Indonesia (Elektronik)
Permendikbud No 50 Tahun 2015 tentang Pedoman Umum Ejaan Bahasa Indonesia.
30 Novemner 2015.
H. Langkah-langkah Pembelajaran

Pertemuan Pertama (2 JP)

Kegiatan Pendahuluan (10 menit)
a. Peserta didik mengucapkan salam dan doa di awal pembelajaran.

b. Guru memotivasi peserta didik untuk bertanya tentang struktur teks dan kaidah kebahasan  
c. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, yaitu menelaah struktur teks dan kaidah kebahasaan dari teks ulasan.novel “Marmut Merah Jambu”.
d. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan.
Guru menyampaikan lingkup penilaian pengetahuan.
e. Guru membentuk kelompok Peserta didik dengan Peserta didik yang pandai menjadi ketua kelompok dan Peserta didik lain menjadi anggota.
Kegiatan Inti (60 menit) 

a. Peserta didik membaca teks ulasan novel “Marmut Merah Jambu” yang dibagikan oleh guru.
b. Peserta didik  dibimbing oleh guru menemukan struktur teks ulasan novel “Marmut Merah Jambu” berdasarkan kata kunci yang diberikan.
c. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dimengerti tentang struktur dan kaidah kebahasaan teks ulasan.

d. Peserta didik mengumpulkan data tentang struktur dan kaidah kebahasaan teks ulasan dari novel “Marmut Merah Jambu”.
e. Peserta didik berdiskusi mengerjakan lembar kerja tentang struktur teks dan kaidah kebahasaan teks ulasan dari tayangan, guru memberikan bimbingan khusus terhadap peserta didik yang mengalami kesulitan.

f. Tiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas.

g. Kelompok lain menanggapi hasil diskusi kelompok lainnya.

h. Peserta didik mencermati penguatan tentang hasil diskusi  yang disampaikan oleh guru.

i. Peserta didik melaksanakan evaluasi tertulis.

Kegiatan Penutup (10 menit)

a. Peserta didik mereviu (mengulas, merefleksi) hasil pembelajaran mengenai struktur dan kaidah kebahasaan teks ulasan..

b. Guru bersama peserta didik membuat simpulan mengenai struktur dan kaidah kebahasaan teks ulasan
c. Guru bersama peserta didik melakukan identifikasi kelebihan dan kekurangan kegiatan pembelajaran tentang struktur dan kebahasaan teks ulasan
d. Peserta didik memperhatikan guru tentang penyampaian tindak lanjut/ perbaikan untuk kegiatan belajar berikutnya.
e. Guru memberi umpan balik peserta didik dalam proses dan hasil pembelajaran dengan cara memberi kesempatan peserta didik untuk menyebutkan kembali mengenai struktur dan kaidah kebahasaan teks ulasan
Pertemuan Kedua (2 JP)

Kegiatan Pendahuluan (10 menit)

a. Peserta didik mengucapkan salam dan doa di awal pembelajaran.

b. Guru memotivasi peserta didik untuk bertanya jawab tentang teks ulasan.

c. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, yaitu menyajikan data, gagasan, kesan dalam bentuk teks ulasan secara tulis dan lisan dengan memperhatikan struktur, kebahasaan baik secara lisan maupun tulis

d. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan.
e. Guru menyampaikan lingkup penilaian keterampilan.
f. Guru membentuk kelompok Peserta didik dengan Peserta didik yang pandai menjadi ketua kelompok dan Peserta didik lain menjadi anggota.

Kegiatan Inti (60 menit)

a. Peserta didik menyusun teks ulasan agar menjadi runtut.

b. Peserta didik  menulis teks ulasan dari novel yang telah dibaca.
c. Peserta didik mengumpulkan data tentang kerangka teks, struktur, kaidah kebahasaan, dan menyunting teks ulasan.

d. Guru memberikan bimbingan khusus terhadap peserta didik yang mengalami kesulitan.mengerjakan lembar kerja tentang tentang kerangka teks, struktur, kebahasaan, dan cara menyunting teks ulasan, guru memberikan bimbingan khusus terhadap peserta didik yang mengalami kesulitan.

e. Tiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas.

f. Kelompok lain menanggapi hasil diskusi kelompok lainnya.

g. Guru memberikan penguatan hasil diskusi.

h. Peserta didik mempublikasikan teks ulasan di mading kelas.

Kegiatan Penutup (10 menit)

a. Peserta didik mereviu (mengulas, merefleksi) hasil pembelajaran mengenai teks ulasan yang ditulis secara mandiri.
b. Guru bersama peserta didik membuat simpulan mengenai kerangka teks, struktur, kebahasaan, dan menyunting teks ulasan.

c. Guru bersama peserta didik melakukan identifikasi kelebihan dan kekurangan kegiatan pembelajaran kerangka teks, struktur, kebahasaan, dan menyunting teks ulasan serta menyampaikan tindak lanjut/perbaikan untuk kegiatan belajar berikutnya.

d. Guru memberi umpan balik peserta didik dalam proses dan hasil pembelajaran dengan cara memberi kesempatan peserta didik untuk menyebutkan kembali mengenai kerangka  teks, struktur, kebahasaan, dan menyunting teks ulasan.
e. Peserta didik mendapat tugas secara mandiri untuk membuat teks ulasan  secara tertulis.

f. Guru menutup pembelajaran

I. Penilaian

Teknik penilaian 
a. Sikap
· Observasi (jurnal)

b. Pengetahuan 
· Tes tertulis

c. Keterampilan
· Produk

Instrumen Penilaian 

Pertemuan Pertama

· Instrumen penilaian sikap

JURNAL PERKEMBANGAN SIKAP

Nama Sekolah      : SMP N I WONOSARI
Kelas/Semester     : VIII/Semester 2
Tahun pelajaran    : 2017/ 2018

	No
	Waktu
	Nama Peserta didik
	Catatan Perilaku
	Butir Sikap
	Ttd
	Tindak Lanjut

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	


· Instrumen Penilaian Pengetahuan dan ketrampilan
KISI-KISI TES TERTULIS

	NO
	LEVEL
	LINGKUP MATERI
	INDIKATOR
	PETUNJUK KERJA
	NO SOAL

	
	Pengetahuan


	Teks Ulasan
	3.12.1Menentukan bagian  struktur teks ulasan.

3.12.2Menentukan kaidah kebahasan  teks ulasan .
	1. Menentukan bagian  struktur teks  ulasan
2. Menentukan kaidah kebahasaan teks ulasan dengan tepat.
	1

2




· Instrumen Soal

Tes tertulis

1. Bacalah teks ulasan berikut kemudian kerjakan sesuai dengan perintah!

	Marmut Merah Jambu

           Marmut Merah Jambu adalah film indonesia tahun 2014 bergenre drama komedi yang dirilis pada 8 Mei 2014 dan dibintangi oleh Raditya Dika, Franda, Kamga Mo, Tio Pakusadewo, Dewi Irawan dan Bucek Depp. Film ini diangkat dari novel karya Raditya Dika yang berjudul sama. Film keempat karya Raditya Dika yang diambil dari buku yang berjudul sama itu sukses menduduki peringkat tiga besar di daftar Indonesia film terlaris 2014.
      Marmut Merah Jambu ini berkisah tentang Dika yang menceritakan kisah cinta pertamanya ketika masa SMA, dengan perempuan bernama Ina Mangunkusumo. Selain itu dikisahkan pula saat Dika dan temannya Bertus yang membentuk grup detektif untuk memecahkan masalah teman-temannya, juga persahabatannya dengan Cindy.

           Suatu hari Dika bertemu dengan bapaknya Ina Mangunkusumo, cinta pertamanya di SMA. Dika menceritakan usahanya membuat grup detektif untuk menarik perhatian Ina. Grup itu dibuat bersama Bertus, temannya yang sama-sama anak terbuang di sekolah. Dika juga bercerita tentang persahabatannya dengan cewek unik bernama Cindy di SMA. Seiring dengan cerita Dika, dia sadar: ada kasus di masa lalunya yang belum selesai hingga dia dewasa. Seiring dia berusaha memecahkannya, seiring itu pula dia bertanya, benarkah cinta pertama enggak kemana-mana?
             Kelebihan film ini adalah bahasa yang digunakan adalah bahasa sehari-hari sehingga mudah dipahami dan alurnya juga mudah dimengerti. Selain itu, cover depannya memiliki warna yang terang dan cerah, sehingga tampak menarik. Namun sayangnya, ada beberapa bagian sepanjang film yang tidak terselesaikan dengan baik.

           Akan tetapi, film ini sangat cocok untuk anak remaja yang haus akan tontonan yang mengandung unsure drama komedi. Marmut Merah Jambu pun terhidang sebagai sebuah tontonan yang lucu dan mengundang tawa bagi para penontonnya. Terlepas dari beberapa kekurangan yang tidak dapat dimungkiri masih ada di sana-sini, sejauh ini film yang dibuat Raditya Dika, tetap memberikan hal yang bagus dan menarik.


2. Tentukan bagian  struktur teks  ulasan tesebut!

3. Tentukan kaidah kebahasaan teks ulasan tersebut!
RUBRIK PENILAIAN DAN PEDOMAN PENSKORAN

	NO SOAL
	URAIAN
	SKOR

	1.
	a. Menentukan struktur dalam teks ulasan  Marmut Merah Jambu dengan tepat.

b. Menentukan struktur dalam teks ulasan  Marmut Merah Jambu kurang tepat.
c. Menentukan struktur dalam teks ulasan Marmut Merah Jambu tidak tepat.
	3

2

1

	2.
	a. Menuliskan 4 kaidah kebahasaan dalam teks ulasan  Marmut Merah Jambu dengan tepat.
b. Menuliskan 3 kaidah kebahasaan dalam teks ulasan Marmut Merah Jambu dengan tepat.
c. Menuliskan 2 kaidah kebahasaan dalam teks ulasan Marmut Merah Jambu dengan tepat.
d. Menuliskan1 kaidah kebahasaan dalam teks ulasan Marmut Merah Jambu dengan tepat.
	4

3

2

1



Pedoman Penilaian
Skor = jumlah perolehan angka seluruh aspek

[image: image1.png]skor yang diperoleh
kot makeimal

2100




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

(LKPD 1)

Nama Peserta didik/Kelomok
:
................................................................

Kelas/Kelompok
:
................................................................

Bacalah teks dibawah ini kemudian kerjakan tugas berikut!

	Marmut Merah Jambu

           Marmut Merah Jambu adalah film indonesia tahun 2014 bergenre drama komedi yang dirilis pada 8 Mei 2014 dan dibintangi oleh Raditya Dika, Franda, Kamga Mo, Tio Pakusadewo, Dewi Irawan dan Bucek Depp. Film ini diangkat dari novel karya Raditya Dika yang berjudul sama. Film keempat karya Raditya Dika yang diambil dari buku yang berjudul sama itu sukses menduduki peringkat tiga besar di daftar Indonesia film terlaris 2014.
      Marmut Merah Jambu ini berkisah tentang Dika yang menceritakan kisah cinta pertamanya ketika masa SMA, dengan perempuan bernama Ina Mangunkusumo. Selain itu dikisahkan pula saat Dika dan temannya Bertus yang membentuk grup detektif untuk memecahkan masalah teman-temannya, juga persahabatannya dengan Cindy.

           Suatu hari Dika bertemu dengan bapaknya Ina Mangunkusumo, cinta pertamanya di SMA. Dika menceritakan usahanya membuat grup detektif untuk menarik perhatian Ina. Grup itu dibuat bersama Bertus, temannya yang sama-sama anak terbuang di sekolah. Dika juga bercerita tentang persahabatannya dengan cewek unik bernama Cindy di SMA. Seiring dengan cerita Dika, dia sadar: ada kasus di masa lalunya yang belum selesai hingga dia dewasa. Seiring dia berusaha memecahkannya, seiring itu pula dia bertanya, benarkah cinta pertama enggak kemana-mana?

             Kelebihan film ini adalah bahasa yang digunakan adalah bahasa sehari-hari sehingga mudah dipahami dan alurnya juga mudah dimengerti. Selain itu, cover depannya memiliki warna yang terang dan cerah, sehingga tampak menarik. Namun sayangnya, ada beberapa bagian sepanjang film yang tidak terselesaikan dengan baik.

           Akan tetapi, film ini sangat cocok untuk anak remaja yang haus akan tontonan yang mengandung unsure drama komedi. Marmut Merah Jambu pun terhidang sebagai sebuah tontonan yang lucu dan mengundang tawa bagi para penontonnya. Terlepas dari beberapa kekurangan yang tidak dapat dimungkiri masih ada di sana-sini, sejauh ini film yang dibuat Raditya Dika, tetap memberikan hal yang bagus dan menarik.


Struktur teks ulasan di atas!

	NO
	STRUKTUR
	TEKS

	1.
	
	

	2.
	
	

	3.
	
	

	4. 
	
	

	
	
	


       Penggunaan kaidah kebahasaan dalam teks ulasan!
	NO
	STRUKTUR
	                          KALIMAT

	1.
	Konjungsi penerang
	

	2.


	Konjungsi temporal.
	

	3.


	Konjungsi penyebab
	

	4.
	Saran / Rekomendasi
	


· Instrumen Penilaian Keterampilan
KISI-KISI TES KETERAMPILAN

	NO
	LEVEL
	LINGKUP MATERI
	INDIKATOR
	PETUNJUK KERJA
	NO SOAL

	
	 Keterampilan
	Teks ulasan
	4.12.1Membuat  kerangka teks sesuai dengan struktur  teks ulasan
	1. Buatlah  kerangka teks sesuai dengan struktur  teks ulasan
	

	
	
	
	4.12.2Menulis teks ulasan dengan memperhatikan pilihan kata, kelenkapan  struktur, dan kaidah penggunaan  kalimat/tanda baca / ejaan tentang teks ulasan novel

.
	2. buatlah teks ulasan dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan struktur, dan kaidah penggunaan kata kalimat/tanda baca/ejaan tentang teks ulasan novel

	


RUBRIK PENILAIAN DAN PEDOMAN PENSORAN

	ASPEK
	SKOR

	
	4
	3
	2
	1

	Kelengkapan struktur (judul, identitas, orientasi, sinopsis, analisis, evaluasi, dan rekomendasi)
	Lima/empat unsur struktur teks ulasan terpenuhi
	Tiga unsur struktur terpenuhi
	Dua unsur struktur terpenuhi
	Hanya satu unsur terpenuhi

	Ketepatan isi pada setiap struktur
	Semua gambaran umum objek, gambaran rincian objek pada setiap bagian struktur teks tepat.
	Terdapat satu bagian gambaran umum dan  rincian objeknya tidak tepat.
	Terdapat dua bagian struktur yang gambaran uumum dan rincian objeknya tidak tepat
	Semua bagian struktur yang gambaran dan rincian objeknya tidak tepat

	Ketepatan penggunaan bahasa
	Penggunaan kata emotif, kata depan di dan ke, dan konjungsi tepat
	Terdapat satu penggunaan unsur bahasa yang tidak tepat
	Terdapat dua penggunaan unsur bahasa yang tidak tepat
	Terdapat tiga penggunaan unsur bahasa yang tidak tepat

	Kreativitas penggunaan bahasa
	Terdapat empat atau lebih kekhasan dalam penggunaan diksi
	Terdapat tiga atau lebih kekhasan dalam penggunaan diksi
	Terdapat dua atau lebih kekhasan dalam penggunaan diksi
	Terdapat satu atau lebih kekhasan dalam penggunaan diksi


Pedoman Penilaian

Skor = jumlah perolehan angka seluruh aspek
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

(LKPD 2)

Nama Peserta didik/Kelomok
:
................................................................

Kelas/Kelompok
:
................................................................

Membuat  kerangka teks sesuai dengan struktur  teks ulasan dan Menulis teks ulasan dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan struktur, dan kaidah penggunaan kata kalimat/tanda baca/ejaan tentang novel yang telah dibaca.
	NO.
	HAL
	HASIL

	1.


	Kerangka teks sesuai dengan struktur  teks ulasan
	

	2.


	Menulis teks ulasan dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan struktur, dan kaidah penggunaan kata kalimat/tanda baca/ejaan tentang novel yang telah dibaca.
	


	Mengetahui,

Kepala SMPN 1 Wonosari
MUH. NURHADI,S.Pd.,M.Hum
NIP `19680523 199402 1 005
	Wonosari,     Juli 2017
Guru Mata Pelajaran,
Dra.SRI SURYATI
NIP 19660505 199512 2 002


